

Либерализм и Ортодоксальная Демократия

«Удобнее верблюду пройти сквозь игольные уши,
нежели богатому войти в Царство Божие»
(Матфей 19:24; Марк 10:25; Лука 18:25)

В противовес этой божественной проповеди Жан Кальвин развил учение Августина Блаженного об абсолютном предопределении. Кальвинисты полагают, что Господь в дни Творения определил людям до скончания времен кому быть праведником, а кому грешником. Ни один человек не может знать замысла божьего, но есть подсказка. Если человек добился успеха в этой жизни, то и на том свете Господь его не оставит, а если человек неудачник, то ему одна дорога в ад. Даже можно не обращать внимания на грехи все равно избранного ждет место в раю! Бог любит, кого хочет, ему виднее. Так кальвинизм стал идеологией буржуазии и основой формирования идеологии либерализма.

Кальвинизм со временем разделился на множество течений и направлений, большей частью радикальных, обобщенно их можно называть пуританством. Отличительной экономической чертой пуритан было противодействие уплате любых налогов, в том числе церковной десятины. Пуританские течения породили движения квакеров, нонконформистов, пресвитериан, конгрегационистов. Также, вероятно, в 16 веке пуритане образовали тайное общество, которое собрало наиболее богатых и радикально настроенных сектантов. Это тайное общество существует до сих пор, и его членами являются многие миллиардеры, Президенты США, ВицеПрезиденты, ПремьерМинистры, действующие руководители ЦРУ, ФБР, МИ-7 и других ведомств Америки и Великобритании. Основной инструмент тайного сообщества по управлению миром теория заговоров.

В 17 веке пуританам стало неуютно жить в Англии, их стали преследовать и объявили сектантами, а их учение ересью. Радикалам пришлось покинуть Англию и обрести временное пристанище в Голландии в 1608 г. Но в 1620 г. они приобрели с помощью Лиги Лондонских купцов два старых корабля, один из которых тут же затонул, а на паруснике «Мейфлауэр» 102 сектанта отправились из Плимута в Новую Англию. Колонисты высадились в Кейп - Коде (Массачусетс) в декабре и решили там остаться. После первой же суровой зимы половина переселенцев умерла. Впоследствии эти 102 человек стали называть отцами пилигримами и учредили праздник в их честь «День Благодарения» в США. Кстати, Генеральными Секретарями НАТО назначают лишь граждан США, Великобритании и Голландии (братья-пуритане).

Затем последовали новые волны переселенцев и в 1681 г. Уильям Пенн основал в Пенсильвании колонию квакеров. Таким образом, Новую Англию основали в основном радикально настроенные последователи кальвинизма. Новая Англия составила костяк будущих США. Для подготовки своих управляющих кадров, юристов, бизнесменов пуритане учредили Гарвардский Университет в 1631 г. и Йельский Университет в 1701 г. Дипломы этих Университетов говорят не только о хорошем образовании, но и о приверженности к радикальным пуританским течениям.

В дальнейшем пуритане составили ядро Республиканской Партии США. Поэтому периоды правления республиканской администрации связаны с непрерывной агрессией против любых инакомыслящих политических течений во всем мире.

Радикальные пуритане также приняли активное участие в формировании концепции либерализма на англосаксонский манер. Либерализм и теория свободного

предпринимательства претендовали на статус рациональных доктрин, лишенных всяких суеверных мистификаций. На самом деле англосаксонский либерализм пронизан идеологией кальвинизма и является чуждым не только Православию, но и Европейским религиозным традициям, Иудаизму, и, конечно же, Исламу. Для всего мира, за исключением узкой группы пуритан США, Великобритании, Голландии и Дании эта идеология является сектантской. Англосаксонский либерализм помимо этого активно агрессивен.

Одним из приоритетных направлений агрессии пуритан является многовековая борьба с Россией. Причины этой ненависти, помимо религиозной, должны найти историки. Вероятно, эта ненависть вызвана вассальной зависимостью Европы от Золотой Орды, а затем от дружественной России Оттоманской Империи. Задачи этой агрессии заключаются в политическом и физическом уничтожении России. Видимо пуритане считали, что только Россия может противостоять их мировому господству. А разговоры про варварство, ленивость русских людей лишь ширма, прикрывающая алчность и стремление к созданию своей собственной мировой империи.

Надо признать, что первой дипломатической победой пуритан было насаждение династии Романовых на Российский престол. Очевидно, что первым пуританином на Российском престоле был Петр I (вспомним его поездки в Голландию и Англию). Затем, русские цари придерживались членства другого тайного общества, столь же могущественного. В рамках этого мирового соперничества становятся понятны походы Наполеона против России, натравливание Англией турков на протяжении столетий на ведение войн с Россией, Кавказские войны. В этих войнах победа осталась за Российской Империей.

В двадцатом веке все Мировые Войны тайно или явно провоцировались англичанами с направлением главных ударов по России. В том числе, становится понятной поездка В. Ленина в вагоне с золотом через воюющую Германию для организации революции. Затея по разрушению России большевиками явно удалась, но приход диктатора Сталина спутал пуританам все карты. В свете сказанного не будет секретом и провоцирование Великобританией Холокоста, с последующим созданием независимого еврейского государства Израиль. Сначала чужими руками осуществили геноцид еврейского народа, затем послали на непрерывную войну с арабами в пустыню Палестины. Все делалось якобы для блага еврейского народа. Фактически проводилась политика уничтожения евреев, впрочем, как и российского народа (Российская империя - родина евреев).

В современном мире, после распада СССР и Восточного блока, холодная война будто бы закончилась. На самом деле она была продолжена в виде глобализма, однополярного мира, борьбы с исламом, международного терроризма. Это составные части мировой войны пуритан за господство на Земле. Одно лишь успокаивает нас не грозят новые Мировые войны с применением ядерного оружия. В противном случае цивилизация пуритан может быть уничтожена, и они не смогут насладиться своим богатством в этой жизни.

Самым главным оружием пуритан является доллар. Доллар это современный международный фетиш, воплощение суеверных мистификаций раннего кальвинизма. Чем их больше, тем удачливее их обладатель. Деньги не пахнут и т.д. и т.п. Каким путем человек сколотил состояние убивал, воровал, насиловал, использовал рабов, не платил налогов не важно, главное воплотилась его американская мечта. На том свете ему дарована индульгенция на все грехи мирской жизни. Противопоставить доллару можно только рубль, как бы это смешно сейчас не казалось.

Еще в 19 веке К. Маркс подметил в либерализме не рационализм, а иррационализм. С нашим историческим опытом так же трудно отказаться от диалектики и определения свободы как осознанной необходимости.

Итак, в либерализме основное содержание - это признания свободы. Перед

людьми стоит нравственный и религиозный выбор пуританской свободы земного успеха или свободы общечеловеческих ценностей, присущих православию, исламу и иудаизму.

Концепция ортодоксальной демократии должна быть сформулирована в окончательном виде, безусловно, учеными и философами. Но мы можем уверенно сказать, что основа ортодоксальной демократии заключается в признании и декларировании навеки Свободы, Свободы и Свободы. Свободы личностной, политической и экономической. Свободы не может быть мало. Человек рождается свободным и никто не вправе отобрать или подарить ее. Основным нравственным мотивом ортодоксальной демократии и либерализма должно стать признание моральных ограничений, созвучным основным религиям. Только нравственное и праведное поведение в бизнесе, политике, общественной и личной жизни приведет к спасению души после завершения земного пути.

Следование нравственным принципам православия, ислама и иудаизма не будет легким и простым, но эти ограничения, налагаемые добровольно свободным человеком (право выбора никто не отменял), приведут в течение десятилетий, а то и столетий, к желаемому результату. Следование традициям основных религий будет тем иррациональным зерном ортодоксальной демократии, необходимым для существования прогресса. Мы не можем считать прогрессом создание однополярного мира с доминированием на Земле одной радикальной пуританской секты, пусть самой богатой и процветающей на планете. Деньги это не главная ценность и достижение человечества.

В формировании философской и нравственной составляющих концепции ортодоксальной демократии определяющую роль должны сыграть Православная Церковь со своим Патриархом, мусульманство с Советом Муфтиев и последователи Торы. Каждая конфессия может адаптировать общие положения и рекомендовать своим прихожанам придерживаться специфических особенностей, связанных с историческим опытом и традициями. Никто не вправе осуждать мусульман следованию законам Шариата. Демократия и свобода выбора за каждым народом и отдельным человеком.

Теперь чего не должно быть. В концепции ортодоксальной демократии не должны присутствовать индивидуализм, добывание успеха и материальных благ путем нарушения традиций и заповедей наших народов. Воровство, обман, уклонение от налогов, наркотики, убийства, стяжательство, гордыня должны быть вне закона.

Ортодоксальная демократия будет воспитывать не общество потребителей, а свободное сообщество бизнесменов, управленцев, научно-технической и творческой интеллигенции.

Кого не устраивает наша идеология, может переехать в более подходящую страну или континент. Это его право, право на выбор места жительства. Преследовать или осуждать за это бессмысленно. Насильственное обращение кого-то в нашу веру тоже является ограничением на свободу, что не приемлемо.

Принятие концепции ортодоксальной демократии в России, как основной силы, способной остановить распространение **вируса пуританства** на планете, приведет к восстановлению двуполярного мира, но эти полюсы не будут смертельными антагонистами или врагами. Цивилизованное и демократическое соревнование двух концепций демократии и свободы создадут базу для прогресса и процветания человечества, вне зависимости от веры и материального благополучия.

20.04.2004